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Reunião Ordinária de 27 de dezembro de 2024



Local de realização Sede da Junta de Freguesia

Assembleia de Freguesia de Rebordões-Souto
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Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de 2024, nos termos do art.º 11.º e 12.º da Lei 75/2013, de 12 de
Setembro, reuniu pelas dezoito horas e cinquenta minutos, em sessão Ordinária, a Assembleia de Freguesia de
Freguesia de Rebordões-Souto, na Sede da Junta de Freguesia, presidida pela Presidente da Assembleia, Daniela
Filipa Pinto de Sousa, com as presenças dos membros Segundo Secretário João Vítor Gonçalves da Cunha, Membro
eleito Diogo Rafael Corvas de Puga, Membro eleito Bruno Miguel da Costa Gonçalves, Membro eleito Guilherme
Dias Vieira, Membro eleito Alexandre Rodrigues de Macedo, Membro eleito Graziela Isabel Lima Puga, e Membro
eleito Fernando Agostinho da Conceição Alves, verificando-se a ausência da Primeira Secretária Rute Pais Calheiros
de Barros, que foi substituida na sua função por Graziela Isabel Lima Puga.

A sessão teve a seguinte Ordem de Trabalhos:
 
1. Período antes da Ordem do Dia:
a) Apreciação e votação da ata da sessão anterior;
b) Leitura do expediente e informações da mesa;
c) Apresentação de recomendações, propostas ou moções, votos de louvor, congratulação, saudação, protesto ou
pesar;
d) Outros assuntos de interesse.

2. Ordem do Dia:
a) Apreciação da informação do Presidente da Junta de Freguesia bem como da situação financeira da Freguesia de
Rebordões (Souto);
b) Discussão e Votação do "Plano de Atividades e Orçamento para o ano de 2025";
c) Discussão e votação de alteração ao Regulamento do Cemitério Paroquial de Rebordões-Souto;
d) Discussão e votação de alteração ao Regulamento e Tabela Geral de Taxas e Licenças da Freguesia de
Rebordões-Souto.

3. Período após a Ordem do Dia:
a) Período de intervenção do público.

Aberta a sessão, e em relação ao Período antes da Ordem do Dia, procedeu-se à leitura e aprovação da ata da
sessão anterior. 
Relativamente ao ponto b) Leitura do expediente e informações da mesa a sra Presidente da Assembleia informou
que não havia nada a apresentar.
Seguidamente,  o ponto c) Apresentação de recomendações, propostas ou moções, votos de louvor, congratulação,
saudação, protesto ou pesar; a Sra Presidente da Assembleia de Freguesia em nome da Mesa de Assembleia,
apresentou um voto de pesar pelo falecimento do Sr. Domingos de Oliveira Vieira, antigo presidente desta Junta de
Freguesia, aprovado por unanimidade e realizou-se um minuto de silêncio em sua memória.
O membro eleito Diogo Corvas de Puga, apresentou um voto de protesto relativo ao horário desta Assembleia.
O Sr. Presidente da Junta de Freguesia juntou-se ao voto de pesar e acrescentou uma breve reflexão sobre a
importância que o  Sr. Domingos teve para esta Freguesia. 
d) Outros assuntos de interesse.  
O membro eleito Guilherme Dias Vieira felicitou as várias associações desta freguesia pelas atividades realizadas
neste final de ano. Juntou-se ao membro eleito Diogo Corvas de Puga no seu voto de protesto. Mencionou o seu
desagrado relativa à data da Festa de Natal. Alertou sobre a dificuldade que os transportes públicos tem de circular
pela freguesia devido às condições das vias. Relativamente à utilização do polidesportivo, este é utilizado por várias
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pessoas que não pertencem à freguesia ignorando a existência do regulamento para a sua utilização. Em relação
aos idosos desta freguesia, o membro eleito questionou se a junta de freguesia tem conhecimento das pessoas que
vivem isoladas nesta Freguesia.
O Sr. Presidente apresentou os esclarecimentos necessários.

No Período da Ordem do Dia, relativamente ao ponto a) Apreciação da informação do Presidente da Junta de
Freguesia bem como da situação financeira da Freguesia de Rebordões (Souto), foram prestados os esclarecimento
necessários.
Relativamente ao ponto b) Discussão e Votação do "Plano de Atividades e Orçamento para o ano de 2025", depois
de discutido, foi colocado a votação, tendo sido aprovado por unanimidade.
c) Discussão e votação de alteração ao Regulamento do Cemitério Paroquial de Rebordões-Souto; após o Sr.
Presidente da Junta de Freguesia apresentar os devidos esclarecimentos e da sua discussão, foi colocado a votação,
tendo sido aprovado por unanimidade.
d) Discussão e votação de alteração ao Regulamento e Tabela Geral de Taxas e Licenças da Freguesia de
Rebordões-Souto, depois de apresentado e discutido, foi colocado a votação, tendo sido aprovado por
unanimidade.

Relativamente ao ponto 3. Período após a Ordem do Dia: a) Período de intervenção do público. O membro eleito
Guilherme Vieira informou sobre um pequeno estrago feito por um camião na Rua dos Casais. O membro eleito
Fernando Alves sugeriu a criação de um marco em homenagem ao Sr. Domingos Oliveira Vieira.
Interveio também o Sr. Jose Marinho que apresentou umas palavras de apreço pelo legado do Sr. Domingos e
sugeriu que se deveria atribuir o seu nome a uma das ruas da freguesia em sua homenagem. O Sr. Jose Macedo
também interveio no mesmo sentido. Questionou também sobre a inexistência de caixotes do lixo na zona da
Carapita e Água Levada.
...

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião pelas vinte e
uma horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Rebordões-Souto, 27 de dezembro de 2024
Os Membros da Assembleia,
A Presidente da Assembleia,

(Daniela Filipa Pinto de Sousa)

O Segundo Secretário,

(João Vítor Gonçalves da Cunha)
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A Membro eleito,

(Graziela Isabel Lima Puga)
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